W gAY yosoduiaddod WOLahA > :eLanA wedogudu ou oJolp
wwex] 9g€'p0T %080duL¥ddON WOLDRA D :e1ahA wedogudu ou oJoLy
weny  £z'o- = D, € 19708 noHTouox AdALedsuwal e exsoduriaddoy
1 2 173 suHIMI9gadu Youday
mO._vm _J._..O m:.q q ~ .M&\ 7 «Hﬂ :Adogouol ou etahded Wouday
BUS1ngadiou g1ghau o L M f wrghn AWaHI2d) 0Ll YITHHRLUKODEd ‘BUBLUIOHOLRL WR990
Ov-w:w.m-ng 0w o«m " (ewnaroge 10) :_m;vnunm VOSOULISL L3hA BE YIAHHRALIL9810) ‘uex] :AWaHI'adD OU S0HHEeLUKDDEd ‘UKIdIHE YosOLULIBL omvhum:s:ov_
P g i \ :AwaHIadd ou eLahded oudsy
86'15/82 J  68'¥80€ 2 E - = 98'7£428 | 68'bS0b8 00: 1T b1 4047 |
86'8£08C {J or'oooe - - - -, | eo'vzees | veoenis 00:60 YI'E07/Z L ) HHHED B
hgedL (irex ) 533 +10M90D] (eW)bA | (EWEA | bW | (g [ D1 swads ‘ele 0 [Honon B SOMLAN) Buneseiol
L | oo | oo 000 000 000 000 000 oo | . - i A 116 YZ'POVE 8£'555€ 0101y
= = — - 2 7 - - - 3 - - 1’82 [7'8E 8999 89'C 68’101 £5'40T = £6'€T S2HIRd)
- - 2 - - = ki = = = = 06'SC LTLE £0'€9 26T 00'+8 26'98 00'¥Z PIP0EC
- - £ 2 = = = = o = - £9'bT 1¥'0b $0'S9 78'C TH'10T [44 0] 00'v2 P1H0°CT
= = £ - - - - - - & = +8'v7 78'6€ 99'v9 LL'T .+ 89'€0T 9’901 00'vZ PI'v0° 12
8 - Z i g £ = i = = = 26'vC £T'6€ 61'v9 SL'T LL'E0T 25'901 00'vZ v1'+0°02
= = = - - - - - 5 - = [4°14 9€'6€ 8059 89'C 12’501 6€'80T 00'vZ vIH0°6T
- - > - & = = = 5 - = 1192 SZ'8€ 9€'b9 £9'T 7€'201 86'40T 00'vC bT'H0'8T
& o i = - - o - = - ¥ 8592 €6'LE 15°b9 89'C 50201 £4'v0T 00'v2 bTH0°LT
- - 5 0 = < = = - = = 16'ST $0'8€ 96'€9 69'C SO'€0T $£'S0T 00'¥C H1¥0°9T
& s — o = = - - - 7 - - 06'ST S8'LE SL'€9 €L'T £T°€0T 98°S0T 00'vZ YIH0°ST
- - 4 - - & 2 = % i = SZ'(Z [4413 16'¥9 6b'C 8€'10T £8'€0T 00'vZ YT H0PT
= = = 1 = = = - = = ) - LT 90'LE Lb'b9 82'C 99°00T S6'20T 00'vZ PIHO'ET
- - - - - = 2 2 = = = $s'LT 1€°LE S8'v9 92't 01201 9E'¥0T 00'vZ bIH0CT
£ = 2 = = i = - r - - vL'LT 9€'L€E 01’59 (44 75'p0T 5£'90T 00'v2 PI'v0' 1T
- - = - - - 5 2 - . = 90’82 ST'LE 17’59 12T §5'201 18401 00'vZ Y1001
g = ™ & = = = = = - - [44:14 JAyis 09's9 8L'T 00201 8L'v0T 00'%Z +1'+0°60
s i = - - 8 = = 3 & # £0'67 6£'8E 9'L9 62'€ SE'€0T 59’901 00'vZ +1'+0'80
- - = = 2 = = ® 7 - - 0€'0E 6€'8€ 8989 ST'E S8’10T 00'S0T 00'v2 +1'v0°20
62'€ s = = = * =3 - - - - = - 2 £9°0€ 20'8€ 59'89 80'C 69'20T LL'v0T 00'vZ +1'40°90
L'c 2 — - - - = - - = = = = = = SZ'0€ 66'LE %289 2’ 00°€0T +2'S0T 00'vZ PT'+0°S0
ob'E = = & g = = = = % - - = h e $Z'1€ 88'8€ 2oL 79'C 9/'z0T £E'S0T 00'vZ +1'v0'+0
$S'E = - - - 2 - L 2 7 2 = = = 9g'ze Th'6 6L'TL ¥8'C S0'€0T 88'S0T 00'v2 Y1'H0'€0
6E'E * % < = 5 4 = = - - - - - - L0'1€ | 74:13 84’69 98'C 75’201 8€'S0T 00've +1'v0°20
£€°E 5 < - - - - - S Z & - ® = Lb'0E 99'8¢€ 1’69 88'C 15201 6€'S0T 00'vZ +1'40'10
I€'e 2 - = = % & . = - & = i il £4°08 89'8¢ 2169 ¥6'C 86'10T 16401 00'vZ bI'E0'TE
662 5 = o = o - - E - & = < = 15'82 S9'LE L1°99 8’ 6086 $6'00T 00'€C b1°€0°0€
00'E 2 - g # 5 = 2 - 2 * : - - €542 $0'LE (S'V9 16'C 26'10T 68'+0T 00'v2 +1°€0°6C
S6'C 2 i = = % = - - - - = & & 'L LT'LE 1€49 16'C S6'10T £6'v0T 00'vZ b1°€0°8C
16T = - - - 5 2 2 = = i L = £ | = - 97’1z 1€'LE 1S'Y9 £8'C 60201 16701 00'v2 vI'E0°LT
862 z £ = = = = i - - - 7 % & 1944 1Y€ 9’49 bb'T 19°€0T 50°90T 00'vZ +1°€0°9C
862 . i i = - g F = = 7 e = 6€'LT 8L 1259 61'C LE'E0T SSS0T 00'vZ b1'€0°'ST
1r'e 2 2 = = 5 = - - - - = - 7 86'8 ££'8¢ 1€°29 812 61'201 LE'POT 00'vC LR 24
8E'E = - - - 5 - 2 £ = = o = 2 LT'1€ 67'6€ 9b'0L 9r'e sz'10t 6401 00'vC PI'€0°ET
£5'E = 2 = = = = - i - - - - & 08'z¢ S9'6€ Sb'2L I744 LE'10T ST'b0T 00'vC b1'€0'CC
$8'E [ z ji - - 7 z = - = 2 7 = = 0b'SE [T'0p £9'SL £8'C SE°70T 81's0T 00'%2 b1'€0°TC
‘RN “uex] e | ek | _ 5] D QAW QAN W AN ) L x uel | WO/ | ZWapul B) &) B) 1 L L Jeh
28J+10'Mg00) 2arxaud “wen 2810 { ‘Moo oai) — bL ‘€L UTouA 28IAP bA €A ‘WP ‘b ‘EW oo — <] Td ‘Lp k4N ‘L ‘Wp ‘TW ‘W OH uL eLey
3-diououuar SIHHEN JIAHALOALHOY (z-81) D81 13h4K (T-81) SUHBUOLO 13hL
25moQ $I0TH0'€Z OU $T0Z'E0° 1T 2 Houdal MIAHISKLO MUITIATIGTRAU eE auHaLgadLoU woxumzst_mﬁ
0=2819 0="10u"XaL5 0="1Ha89 8'811=109 :1A5/1 (14> dd) 19roxoed araHdoso.oy]
=d>a1) =d>28,%3L) Jeh/uex] ‘(2endd) uxeAdsen aisHdosolof]|
=280 ="10U'X3LD) ="1H38D) 96£'0=10D :Jeh/UeN | ‘uneAdieH a1aHdosolol|
(8XU-7U)x7IN-(8XU-TU) TW=1) 1013 (8XU-7U)wZW-(8XU-TU)w TW=0) :BWME :WLMdOIUE MISHIShORd
:suHarEeY-dgoad| *dgoaduowda =Xewo =uwo :deworoxoed ((SA)nLUToL-dL
:BMHRUBRY"dgoady ) dgoaduonds ] =XBWo =ungy :daworoxoed {(bW)Da »dun-do
‘BuHIUERY dgoad) dgosduowda) =Xewo =uw9 :dawovroxoed (EW)Dgl "r-dr
:BuHIUERY dgoad|| L0-dLLi1 *dgoaduowda) =xews =uwg Z€ €-WEJU :dawoloxoed (zwW) diHiedoo
wHaLraet dgoad) 10-d LU :*dgoaduowda) =Xews) EI) Z£ £-WEdU :daworoxoed {(TW) dLmoieroyy

€ =Ddi‘ax)

+107°80°8T OV iaHadasou €1 A4 1adogudyy

0 :(ewdxo) Wimiad
S,Zvo.ﬂu?.nvmva?m._.r_u :xeuved g 19guxde "HhOLAD U 19908hH

LP6T 6N T6-LUD :9uRLmiomnhiag
:19dogndu 319HHIEOHRLIL

0£/0ST +ywdeds
{ELAK O OHLIDWE0D Leand1ewdded
{ELAA WOy
O :eldhA REL

‘HOGBLR |

NMHROLOY
LWOYNIURLWOTY, OVE :BuNesuHeldo emoleanKALIO0
OND / T4 e80Ya) ‘idAgdatayj-1vHeD *J :dadiy
.eHoed 0JOMISIH Z-D¥4XK, 000 :LHIHOgY

seLadies KeHQAdLXAS] :BUHIKOILNITOL BWaXD) E
90-£b-€T€ (218) HOBRWRL
T£ eaold) :>adiy imodi)
:dosoJoff
107 qu=due e ¢ A4 wedogndu ou MMHILGALOLOWLBL O 13hLO)



